

老人小区散步摔倒,保安队长联手业主救人,家属贴表扬信致谢

一桩小事让新物管赚足印象分

长沙市民黄先生12月5日来电:我们锦绣华天小区有个保安真不错,前两天巡逻看见老人家摔倒在地上,满脸是血,马上过去帮忙,还通知了家属。幸亏抢救及时,老人脱险了。看到你们报道那个锤击小女孩的凶恶物管(详见本报12月3日A05版《大白天小偷入室锤伤8岁小孩》),我觉得我们小区的人有人情味多了。

“这样的举动太暖心了”

来电的是长沙市芙蓉路锦绣华天小区业主委员会的负责人之一,他想表扬一下自己小区的保安。

12月2日早上8点多,锦绣华天小区里,年过七旬的颜老汉在小区里散步。

他走到一处铁链条附近时,不慎被铁链条绊倒在地,鼻腔大量出血,眼睛、嘴角多处受伤,满脸都是血,颜老汉想呼救,却发现喊不出声来,想爬也爬不起,只能心里干着急。

此时,刚打卡上班的小区物业保安队长王永峰正巧经过,同样看到这一幕的还有小区另一业主刘大爷,两人赶紧走过来,把颜老汉扶到一边,并拨打了颜老汉老伴和儿子的电话。

“他们一直陪着我老伴,直到我们来了才走,我老伴年纪大了,身体不好,还好及时送到医院了,小区里面的业主和保安都不错,我们一家都感激他们,这样的举动太暖心了。”颜老汉的老伴事后对记者说。

“还写感谢信,我太不好意思了”

扶起老人的是小区里华瀚物业公司的保安队长王永峰,东北人,今年30岁。

华瀚物业公司今年8月才入驻锦绣华天小区,而王永峰来小区工作才短短两个



12月5日,长沙市锦绣华天小区,得知业主颜老汉的家属给自己写了表扬信,保安王永峰不好意思地笑了。他说,这是他应该做的。 记者 王狮鹰 摄

月时间。每天王永峰带着二十几个保安兄弟三班倒值班巡逻,维护小区秩序。一开始,他并不知道自己被表扬了,“要不是今天一早上班的时候同事们都在笑我,我还不知道被表扬了。”王永峰说,“这真是好小好小的一件事,还特地写个感谢信,我太不好意思了。”

说到工作,王永峰还拜托记者帮忙,小区管理需要招聘七八个保安,要求1.7米以上,45岁以下,高中以上文化的男性,“年轻人更好,更容易沟通,体力也好一些。”王永峰说。

小区物业公司负责人蔡经理介绍,该

物业公司接管小区只有几个月,之前的物业公司跟业主矛盾重重,对物管都颇为不满,保安队长王永峰的这件事虽小,却让他们获得了业主的好感,他希望通过这件事能让业主感受到物业贴心善意的一面。

■记者 魏灿 实习生 陈橙



1124396647 http://sxsdb.voc.com.cn



偷窃免了刑事处罚 单位能开除我吗

“偷窃东西,被法院免于刑事处罚了,单位能以此将人开除不?”在长沙河西某单位工作的周先生,今年6月,他在单位偷了500多元的东西,10月被法院免于刑事处罚,而单位在今年11月解除了与他的劳动合同。近日,不服气的他致电长沙市司法局12348热线咨询,单位这样做是不是合法?

长沙市司法局12348法律服务专线的廖格平律师:单位的做法是合法的。根据《劳动合同法》的规定,劳动者被依法追究刑事责任的,用人单位可以解除劳动合同。而刑事诉讼法规定了六种情形不追究刑事责任,包括情节显著轻微、危害不大,不认为是犯罪的;犯罪已过追诉时效期限的;经特赦令免除刑罚的;依照刑法告诉才处理的犯罪,没有告诉或者撤回告诉的;犯罪嫌疑人、被告人死亡的;其他法律规定免于追究刑事责任的。对属于不追究刑事责任的情形,已经追究的,应当撤销案件,或者不起诉,或者终止审理,或者宣告无罪。

周先生盗窃单位财物,被法院宣告为盗窃罪免于刑事处罚,只是免除对周先生的刑罚,并没有免除周先生的刑事责任,因周先生并没被宣告无罪,所以单位有权解除与周先生的劳动合同。■记者 魏灿

治痔疮 找方泰一“痔”了之

小痔疮◆大危害◆新技术◆全搞定

- **痔疮的概念:**医学所指痔疮包括内痔、外痔、混合痔,是肛门直肠底部及肛门粘膜的静脉丛发生曲张而形成的一个或多个柔软的静脉团的一种慢性疾病。
- **痔疮的症状:**痔疮最主要的症状是便血和脱出,大便时反复多次的出血,会使体内丢失大量的铁,引起缺铁性贫血。
- **痔疮的危害:**有痔疮不治疗,很容易造成肛周脓肿或者肛痿的情况,那样就增加了治愈难度。长期便血则可引起贫血、头晕、目眩、气喘、心悸、乏力等各种慢性疾病。

十痔九不医 小心痔疮成大患

民间有“十痔九不医”的说法,那就是绝大多数痔疮患者存在一种错误认识,认为痔疮人人都有,治不治无所谓。专家提醒:没有症状的痔疮可以不治疗,但如果有了症状,如便血、疼痛或脱出来,则应及时治疗,否则会危害健康。

怎样知道自己得了痔疮

肛肠病专家介绍,判断自己是否得了痔疮不难。如果您在大便时经常出血,感觉有东西脱出,或肛门内有坠胀疼痛、分泌物增多、喷血、滴血等症状,这样就可能是得了痔疮。但很多人认为,痔疮不是病,也有人怕痛不愿意去治疗,或者工作忙、没时间,一拖再拖,那么会产生痔疮病变。专家提醒:痔疮不能忽视,要早发现早治疗以免耽误最佳时机。

痔疮有哪些危害

研究表明:痔疮是肛部静脉丛瘀血扩张而形成的静脉曲张团。痔疮分内外痔、混合痔与之同时伴发的还有便秘、肛裂、肛脱、直肠息肉等,常见的症状为疼痛、便血、滴血解便困难、解便时肛门疼痛、肛门瘙痒有肿胀物的瘤状物等,治疗不当或久治不愈,就反复加重,不仅疼痛钻心,大量失血而导致贫血,而且脱肛、便秘、大便失禁引发肛痿、直肠息肉及直肠癌,危及生命。

痔疮久拖危害大

千万不能小视痔疮,痔疮久拖不治将会产生一系列继发性危害。首先,痔疮长期便血,滴血、以及严重的喷血、体弱无力、虚脱困倦等症



状;其次,便秘、大便燥结,易于挤伤痔核以致便血,患者大便时很痛苦,若强忍不便会严重干扰肛门的生理功能;再者,便血和便秘的恶性循环,易使人厌食,造成脾胃功能的失常及营养不良,导致肛裂、肛痿、肛门及直肠等病变发生;另外,因分泌物增多溢于肛门外,不仅污染衣物,还易引起疼痛、瘙痒,对于女性患者,会引发一些妇科疾病,如阴道炎、盆腔炎等;更有痔疮长期拖延不治者,直接导致病情恶化,甚至诱发癌变的悲剧!

美国 PPH 三步疗法

以前有些痔疮患者不上医院治疗主要是担心术后反复复发,久治不愈。确实,传统手术治疗痔疮隐患多,它采取纵切方式,由里到外,一般是多哪块切哪块,但过一段时间未切除的又会长出

来。另外还可能引起轻度失禁、漏气、漏粪等后遗症,术后还会伴有便血、疼痛,3至4周的愈合时间,且易反复复发。正是这些缺点让患者对治愈自己的病患失去信心。目前本院开展的美国 PPH 术,采用的是“下病上治”的治疗方式,清除痔疮,三步到位:

第一步,将 PPH 吻合器伸入到直肠与肛管的交界线方约 4 厘米处的无痛区进行治疗。

第二步,PPH 吻合器在部分内痔及痔上粘膜、粘膜下层组织环形切除约 3 至 4cm,同时吻合瞬间完成,阻断痔供应血管流血,同时将滑脱的组织向上悬吊固定。

第三步,切断痔的血管供应,内痔外痔自动萎缩,从而消除了痔疮发生的根源,避免了痔的复发,达到治疗目的。

HCPT 无痛技术简介

长沙方泰医院肛肠治疗中心,邀请多名肛肠病专家,组成强大的医疗阵容,率先引进美国全电脑肛肠治疗仪及直肠检测设备,能准确诊断各种肛肠疾病,采用最新的医疗技术,选择最佳的治疗方案。对内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛周脓肿、肛乳头肥大、肛乳头瘤、高低位瘻管、直肠息肉、肛门湿疣等肛肠疾病能在数分钟内让它自动干枯、脱落,无论病情轻重均可一次性治愈,该技术具有不开刀,不住院,不复发,随治随走,不影响工作等特点。

由于医德高尚、医术精湛赢得了广大患者的一致好评。为了进一步使该技术发扬光大,在长沙市卫生局亲切关怀和支持下,本院怀着“诚信第一、健康第一、以病人为中心”的宗旨,以低廉的价格提供更好的诊疗及就医环境,把本院打造成老百姓看得起病,放心看病的百姓医院。(节假日不休)。

方泰医院肛肠科

医保定点单位(由男女专家亲诊)

活动期间:检查费、治疗费优惠 20%

健康热线:0731-88611120

注:医保患者最高个人自付 15%

网址:www.hngc120.com

地址:长沙市梓园路 377 号方泰医院(广济桥旁)